

邵阳日报

2023年9月9日 癸卯年七月廿五 星期六 第13162期 今日4版

中共邵阳市委主管主办 国内统一连续出版物号CN 43-0007 邵阳新闻在线: <http://www.shaoyangnews.net>



云邵阳移动新闻客户端 邵阳日报官方微信

树龄1605年 胸径2.17米 胸围7.71米
城步古杉树入选“全国最美杉树”

邵阳日报讯(通讯员 阳望春 雷晓峰) 9月5日,全国绿化委员会办公室发布“双百”古树推选结果公示,城步苗族自治县长安营镇大寨居委会一株树龄为1605年的古杉树入选“全国最美十大杉树”。
城步苗族自治县长安营镇大寨居委会有39株古杉树,其中最大的一株杉树枝叶扶疏、英姿勃发。它高29米,胸径2.17米,胸围7.71米,冠幅27米;树内有洞,可容纳七八人站立,透过树干可看见头顶上的蓝天白云。
2014年11月12日,湖南林科院专家组来到长安营镇大寨居委会,为村里的39株古杉确定树龄。经查阅文献和用生命生长锥测定,古杉群中树龄最大的一株1596岁,最小的117岁。最大的一株是国内发现最大的杉树,胸径2.17米,胸围7.71米,被誉为“中国杉树王”。 (下转4版②)

习近平在黑龙江考察时强调 牢牢把握在国家发展大局中的战略定位 奋力开创黑龙江高质量发展新局面

蔡奇陪同考察



9月6日至8日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在黑龙江考察。这是6日下午,习近平在大兴安岭地区漠河市漠河林场自然林区考察。新华社记者 殷博古 摄



9月6日至8日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在黑龙江考察。这是6日下午,习近平在大兴安岭地区漠河市北极村考察。新华社记者 殷博古 摄

新华社哈尔滨9月8日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在黑龙江考察时强调,要牢牢把握在国家发展大局中的战略定位,扭住推动高质量发展这个首要任务,落实好党中央关于推动东北全面振兴的决策部署,扬长补短,把资源优势和生态优势、科研优势、产业优势、区位优势转化为发展新动能新优势,建好建强国家重要商品粮生产基地、重型装备制造生产基地、重要能源及原材料基地、北方生态安全屏障、向北开放新高地,在维护国家国

防安全、粮食安全、生态安全、能源安全、产业安全中积极履职尽责,在全面振兴、全方位振兴中奋力开创黑龙江高质量发展新局面。
9月6日至8日,习近平在黑龙江省委书记许勤和省长梁惠玲陪同下,来到大兴安岭、哈尔滨等地,深入林场、乡村、高校等进行调研,前往灾后恢复重建现场看望慰问受灾群众。
6日下午,习近平来到大兴安岭地区漠河市,考察漠河林场自然林区,察看自然林生长态势和林下作物展示,听取当地深化森林资源资产管理

改革、推进生态产业化和产业生态化以及加强森林防火灭火情况介绍。习近平指出,要坚持造林与护林并重,做到未雨绸缪、防患于未然,决不能让几十年、几百年、上千年之功毁于一旦。
随后,习近平乘车来到我国大陆最北端的边境临江村落北极村,仔细了解当地结合地域优势发展特色旅游、将生态优势转化成发展优势等情况。习近平强调,森林是集水库、粮库、钱库、碳库于一身的大宝库。要树立增绿就是增优势、护林就是护财富的理念,在保护的前提下让

老百姓通过发展林下经济增加收入。在村民史瑞娟家的民宿小院,习近平向乡亲们了解当地发展乡村特色产业、助推兴边富民乡村振兴等情况。他指出,北极村的发展和群众的生活状况好,看了很高兴。发展旅游业是推动高质量发展的重要着力点。把大兴安岭森林护好,旅游业才有吸引力。这里的旅游资源得天独厚,地方党委和政府要提供政策支持,坚持林下经济和旅游业两业并举,让北国边塞风光、冰雪资源为乡亲们带来源源不断的收入。 (下转4版①)

严华专题调度省委巡视反馈问题整改工作 扎实做好巡视“后半篇文章” 以整改实效推动高质量发展

邵阳日报讯(记者 杨立军) 9月8日,市委书记严华主持召开省委巡视反馈问题整改工作调度会,专题听取整改工作进展情况汇报,对下一阶段整改工作进行再部署、再推进,推动巡视整改工作走深走实、见行见效。市领导于金旺、王永红、肖拥军、仇珂静、沈志定、杨卫平、刘亚亮出席。

自省委巡视整改工作开展以来,全市各级各部门按照市委安排部署,自觉把巡视整改作为最紧迫政治任务摆在突出位置,迅速行动、积极落实,推动巡视整改工作取得阶段性成效。

严华指出,全市各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于巡视工作

的重要论述,按照党中央决策部署和省委巡视整改工作要求,坚持从政治上认识、推进和检验巡视整改工作,强化问题导向、狠抓源头治理,切实做好巡视“后半篇文章”,以高质量巡视整改成效推动全市经济社会高质量发展。

严华强调,要坚持“回头看”和“向前走”并举,紧盯任务节点、科学统筹安排、加快整改进度,做到一项一项改、一件一件办,推动问题整改“对单销号”“如期交账”,着力提升整改工作质效,确保整改任务条条有着落、事事有回音、件件有落实。要坚持“当下改”和“长久立”相结合,既紧盯重点难点立行立改出成效,又把巡视整改

与即将开展的第二批“主题教育”结合起来,与深入开展“走找想促”活动结合起来,举一反三抓好整改建章立制,着力从“治病表”向“治病根”深化,实现以巡促改、以巡促建、以巡促治。要坚持压责任和严督导齐发力,严格落实各责任领导和整改单位的工作责任,进一步完善落实问题清单、责任清单和任务清单,全过程、全链条、全周期加强督导,做到每项工作有人抓、有人管、不悬空、全见底,以严的作风、铁的纪律确保反馈问题全面清零、巡视整改高质高效。

会上,各整改工作专班汇报了巡视反馈问题整改落实情况。

在听取新疆维吾尔自治区党委和政府、新疆生产建设兵团工作汇报时的重要讲话精神,在2023年金砖国家工商论坛闭幕式上的致辞,在约翰内斯堡出席金砖国家领导人第十五次会晤上的重要讲话精神。

会上,市政协党组理论学习中心组部分成员作交流发言。
认真听取大家发言后,周文作总结讲话。 (下转4版④)

建有用之言 谋创新之策 行务实之举 周文主持市政协党组理论学习中心组集体学习

邵阳日报讯(记者 杨吉 通讯员 刘媛) 9月6日,市政协党组书记、主席周文主持市政协党组理论学习中心组(扩大)2023年第八次集体学习,学习习近平总书记近期重

要讲话精神,研究贯彻落实举措。
市政协领导段雪梅、刘承智、肖平、伍先明、丰新妹、蒋志南、冯东旺、王大松参加学习。
会议集中学习了习近平总书记

早安邵阳 云上花瑶
距第二届邵阳旅游发展大会
还有10天

优化营商环境 提升创文成效

周迎春走访调研联点企业和督查创文工作

邵阳日报讯(记者 伍洁) 9月6日下午,市人大常委会党组书记、主任周迎春到联点企业步步高商业连锁股份有限公司邵阳分公司走访调研,倾听企业发展诉求。同时,她还到联点街道大祥区红旗路街道督查指导创文工作。市人大常委会秘书长吴卫红参加调研。

周迎春一行首先来到步步高新天地,实地查看了商场的内外部环境,与商场负责人进行沟通交流,详细了解商场的业态构成、门店分布、卖场客流、运营状况等情况,并就当前急需解决的问题进行现场交办。周迎春指出,步步高新天地是我市品质高规模大的商业综合体,步步高连锁企业多年来也为邵阳经济社会发展作出积极贡献。她强调,要坚定信心,公司对市场要有信心、对未来预期要

